JAKJE LEHKA NASOBILKA 8 @ 8 3 6.0 12 15. 18, 21, 24, 27, 30

Scitej: Vybarvi, potitej po 3: Nasob: 6
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Napis si nasobilku 3, fikej ji zpaméti, rikej ji i pozpatku.

Pi8 vysledky (nejprve tuzkou):

Doplii spravné &islo:
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Zadéani opi$ do seSitu, mas-li vSechno dobfie, vybarvi si slunicko

a fekni mu: Nasobilka 3 je

Slovni iloha s isudkem:
Znamka na dopis stoji 3 K¢&.

Kolik stoji 2 zndmky? (3, 4, 5 . . . . znamek)

1 zndmka stoji .........3 K¢

M CESKA REPUBLIKA

2 zndmky stoji 2kréit vic neZ 1 zndmka
3 znadmky stoji 3krédt vic nez 1 zndmka
4 znamky stoji 4kréit vic ne? 1 zndmka
5 znamek stoji Skrdt vic neZ 1 zndmka

8 znamek stoji 8krdt vic nez 1 zndmka

9 zndmek stoji 9kréit vic nez 1 znamka

2.3= 6 K¢
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